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Matematyka - klasa 2-3

Rodzaj testu: matematyka Stopien trudnosci: tatwy

Poziom trudnosci: Lastwy

1.111-11=?
o A-11
o B-100
° C-10
oD-1

2. lle to jest: (2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2+2):2=...
o A-226
o B-26
o C-22
oD-13

3. Jedna mata kawa kosztuje 5 zt, duza 7 zt, mate lody 3 zt, duze 6 zt. lle zaptacisz za: matg
kawe, duzg kawe, 2 mate lody i 2 duze lody?

= A-75zt

= B-357z

= C-30zt

= D-20zt

= E - tu nie ma poprawnej odpowiedzi

4. 56:2=
o A-30
o B-28
o G- 31
o D-24

5. 300 dwadziescia : na 2 réwna sie
o A -100 szes$cdziesiat
o B-sto 20
o C - 100 osiemdziesiat
o D -trzysta 5
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Karta odpowiedzi

1.B
2.D
3.C,
4.B
5A
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